

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2007. május 18-i ülésére

Tárgy: Beszámoló a Polgármester és az Alpolgármesterek fontosabb tárgyalásairól, valamint a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

Előterjesztő: Ács János Polgármester

Előkészítette: Önkormányzati Iroda
Kozma-Bognár Hajnalka előadó

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

A Polgármester és az Alpolgármesterek a fontosabb tárgyalásaikról, illetve programjaikról a Képviselő - testület ülésén szóban adnak tájékoztatást.

A Képviselő-testület lejárt határidejű határozataiban megfogalmazott feladatok teljesítéséről a végrehajtásért felelősek az alábbi jelentéseket adták:

294/2006. (XII. 12.) Kt. határozatával a Képviselő - testület a fenntartásában működő nevelési - oktatási intézményekben a 2007 / 2008. nevelési - oktatási évben a maximális létszámtól felfelé történő eltérést 20 %-kal engedélyezi, egyben felhatalmazza Tapolca Város Polgármesterét, mint a fenntartó képviselőjét, hogy az Országos Közoktatási Értékelési és Vizsgaközpont (OKÉV) felé engedélyezési kérelmet nyújtson be.

Az OKÉV felé az induló osztályok esetében június, illetve július 1-ig kell az OKÉV-től engedélyt kérni az oktatási törvényben meghatározott maximum létszámok túllépéséről. A többi osztályok, illetve csoportok esetében ez október 1-jei statisztika után lehetséges. Minden engedélykérésnél az aktuális határozatot el kell küldeni.

14/2007. (II. 13.) Kt. határozatával a Képviselő - testület utasítja a fenntartásában működő óvodai nevelést, alapfokú oktatást, sajátos nevelési igényű tanulók oktatását biztosító intézményei intézményvezetőit, hogy a beiratkozási időpontban felvenni, a későbbiek folyamán átvenni vidéki gyermeket, tanulót csak abban az esetben lehet, ha a lakhely szerinti illetékes önkormányzat, illetve a bejáró gyermek, tanuló szülője (gondviselője) vállalja az óvodai nevelés és az alapfokú oktatás egész időtartama alatt a normatívan felüli többlet költségek megfizetését Tapolca Város Önkormányzatának és erről az illetékes önkormányzat, szülő egyénre szabottan nyilatkozik.

A testületi döntés az érintett intézmények részére és az érintett önkormányzatok részére postázásra került.

15/2007. (II. 13.) Kt. határozatával a Képviselő - testület felhatalmazza Tapolca Város Polgármesterét, hogy a 2001-ben megkötött bejáró tanulókról szóló megállapodások alapján vizsgálja felül a be nem fizetett hozzájárulások behajtásának lehetőségét.

Az érintett önkormányzatok részére a Pénzügyi Iroda elküldte a határozatot a szükséges megállapodásokkal, melyek a 2007. évre konkrét összegeket tartalmaznak.

47/2007. (III. 23.) Kt. határozatával a Képviselő - testület értékesíti a 4009/2. hrsz-ú közterület megnevezésű ingatlanból leválasztott 567 m² térmértékű területet Jokecz István, 8297 Tapolca - Diszel, Kazinczy u. 1. szám alatti lakos részére 1.000,- Ft / m²-es áron.

A telekosztási eljárás még folyamatban van, az okirat kész.

59/2007. (III. 23.) Kt. határozatával a Képviselő - testület a Nevelési Tanácsadó alapító okiratának módosítását a határozat melléklete szerinti formában és tartalommal elfogadja.

A Veszprém Megyei Önkormányzat felé 2007. március 23-án továbbítottuk a határozatot (Intézményfenntartói). Választ még nem kaptunk.

60/2007. (III. 23.) Kt. határozatával a Képviselő - testület a Járdányi Pál Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratának módosítását a határozat melléklete szerinti formában és tartalommal elfogadja.

A Veszprém Megyei Önkormányzat felé 2007. március 23-án továbbítottuk az Intézményfenntartói határozatot. Visszajelzést még nem kaptunk.

65/2007. (III. 23.) Kt. határozatával a Képviselő - testület a Tapolcai Dr. Deák Jenő Kórház - Rendelőintézet és Gyógybarlang Kft. területén, a radiológia emeleti szintjén kialakítandó szakorvosi rendelők kialakítását jóváhagyja, hozzájárul a korlátozottan forgalomképes ingatlanokat érintő beruházás megvalósításához. Felhatalmazza a város polgármesterét az ingatlanok átépítéséhez szükséges tulajdonosi nyilatkozat kiadására.

A tervezés folyamatban van.

66/2007. (III. 23.) Kt. határozatával a Képviselő - testület fontosnak és szükségesnek tartja a város belterületén lévő közút, a Liszt Ferenc utca burkolat felújítását. Egyetért azzal, hogy a felújítás 2007. évben kezdődjön meg az önkormányzati tulajdonú, Tapolca 2041 hrsz-ú, út megnevezésű ingatlanon bruttó 5.548.320,- Ft felújítási összegben.

A pályázat benyújtása megtörtént, az elbírálás június hónapban várható.

67/2007. (III. 23.) Kt. határozatával a Képviselő - testület a város belterületén lévő közút, a Martinovics Ignác utca burkolat felújítását. Egyetért azzal, hogy a felújítás 2007. évben kezdődjön meg az önkormányzati tulajdonú, Tapolca 682 hrsz-ú, út megnevezésű ingatlanon bruttó 4.163.520,- Ft felújítási összegben.

A pályázat benyújtása megtörtént, az elbírálás június hónapban várható.

68/2007. (III. 23.) Kt. határozatával a Képviselő - testület fontosnak és szükségesnek tartja a város belterületén lévő közút, a Vendek utca burkolat felújítását. Egyetért azzal, hogy a

felújítás 2007. évben kezdődjön meg az önkormányzati tulajdonú, Tapolca 3028 hrsz-ú, út megnevezésű ingatlanon bruttó 4.509.360,- Ft felújítási összegben.

A pályázat benyújtása megtörtént, az elbírálás június hónapban várható.

69/2007. (III. 23.) Kt. határozatával a Képviselő - testület úgy határozott, hogy a Közép - Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett, „A decentralizált helyi önkormányzati fejlesztési támogatási programok előirányzatiból az önkormányzatok fejlesztéséhez nyújtható TEKI támogatás elnyerésére” pályázatot nyújt be. A pályázat célja: A Kazinczy Ferenc Általános Iskola fűtési hálózatának felújítása, korszerűsítése. A fejlesztés megvalósulási helye: 8300 Tapolca, 3437/47 hrsz-ú, Kazinczy tér 4. szám alatti ingatlan.

A pályázat benyújtása megtörtént, az elbírálás június hónapban várható.

107/2007. (IV. 13.) Kt. határozatával a Képviselő - testület köszönettel fogadja a MediSyst Egészségügyi Befektetési Kft. (1047 Budapest, Baross u. 52.) az előzetes, külön megállapodás alapján történő fejlesztési célú pénzeszköz átadását a Tapolcai Dr. Deák Jenő Kórház - Rendelőintézet és Gyógybarlang Kft. (8300 Tapolca, Ady Endre utca 1-3.) által ellátott egészségügyi feladatokhoz, műszerfejlesztések céljára. Tapolca Város Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani a Közép - Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett „A decentralizált helyi önkormányzati fejlesztési támogatási programok előirányzatiból az önkormányzatok fejlesztéséhez nyújtható CÉDE támogatás elnyerésére” pályázati felhívására.

A megállapodás aláírásra került.

108/2007. (IV. 13.) Kt. határozatával a Képviselő - testület dönt arról, hogy a Közép - Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett, „A decentralizált helyi önkormányzati fejlesztési támogatási programok előirányzatiból az önkormányzatok fejlesztéséhez nyújtható CÉDE támogatás elnyerésére” pályázatot nyújt be. A pályázat célja: a Tapolcai Dr. Deák Jenő Kórház - Rendelőintézet és Gyógybarlang Kft. (8300 Tapolca, Ady Endre utca 1-3.) által ellátott egészségügyi feladatokhoz műszerfejlesztés. A fejlesztés megvalósulási helye: 8300 Tapolca, 2768/3 hrsz-ú Ady Endre utca 1-3. szám alatti ingatlan.

A pályázatot benyújtottuk.

190/2007. (IV. 13.) Kt. határozatával a Képviselő - testület, mint fenntartó, fontosnak és szükségesnek tartja, hogy a fekvőbeteg ellátó egészségügyi szolgáltató, a Tapolcai Dr. Deák Jenő Kórház - rendelőintézet és Gyógybarlang Kft. (8300 Tapolca, Ady Endre utca 1-3.) intézményi átalakítása költségei támogatására az Egészségügyi Minisztériumnak „A szakellátási normatíva felosztásáról szóló közigazgatási határozatokból adódó, a fekvőbeteg ellátó egészségügyi szolgáltatóknál megvalósuló intézményi átalakítások költségeinek támogatására” című pályázati felhívására pályázat kerüljön benyújtásra. A vállalható pályázati feltételekről egyeztetni indokolt szolgáltatóval, megállapodást kell kötni a MediSyst Kft-vel (1047 Budapest, Baross u. 52.). A megállapodás megkötésére felhatalmazza Tapolca Város Polgármesterét.

A megállapodás megkötésre került.

110/2007. (IV. 13.) Kt. határozatával a Képviselő - testület, mint fenntartó, felkéri a

- Tapolcai Dr. Deák Jenő Kórház – Rendelőintézet és Gyógybarlang Kft. (8300 Tapolca, Ady Endre utca 1-3.), mint szolgáltató szakmai és gazdasági vezetését a pályázati anyag határidőre, 2007. április 25-ig történő elkészítésére,
- Tapolca Város Polgármesterét a legfeljebb 31.400.000,- Ft összegű, saját erőt nem igénylő, vissza nem térítendő támogatást biztosító pályázat benyújtására az Egészségügyi Minisztérium „A szakellátási normatíva felosztásáról szóló közigazgatási határozatokból adódó, a fekvőbeteg ellátó egészségügyi szolgáltatóknál megvalósuló intézményi átalakítások költségeinek támogatására” című pályázati felhívásra.

A pályázatot benyújtottuk.

119/2007. (IV. 13.) Kt. határozatával a Képviselő – testület a Tapolcai Honvéd Kulturális Egyesület, valamint a Tapolcán 1963-1990-ig diszlokált MN 1480 Tapolca 5. Önálló Harcászati Hadműveleti Rakétadandár volt személyi állománya kérelmére a Haditechnikai Park központi emlékművén a határozat mellékletét képező kivitelben és méretben hozzájárul.

A képviselő – testületi kivonatot a Honvéd Kulturális Egyesület részére megküldtük.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

H A T Á R O Z A T I J A V A S L A T

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a tisztségviselők fontosabb tárgyalásairól, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Tapolca, 2007. május 10.

Ács János sk.
polgármester